®pesepHbi cTon RT100. PykoBoACTBO MO 3KCMnyaTauuu.

lNo Bonpocam npoaax v nogaepku obpawantecsb: hyv@nt-rt.ru

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropopn (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BrnagmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck  (395)279-98-46
Ka3saHb (843)206-01-48
KanuHuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62

KasaxctaH (7273)495-231

Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jluneuk (4742)52-20-81 MarHuTtoropck

(3519)55-03-13 Mocksa
(495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81

HoBocwnbupck (383)227-86-73 Omck

(3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PsisaHb (4912)46-61-64

Kuprianst (996)312-96-26-47

www.harvey.nt-rt.ru

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
CeBacTtononsb (8692)22-31-93
Cumdbeponornb (8652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54 Coun
(862)225-72-31 .CTaBpononb
(8652)20-65-13 Cypryt
(3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29

TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59 Yda
(347)229-48-12 Xabaposck
(4212)92-98-04

YenabuHck  (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

TamxuknctaH (992)427-82-92-69 i




RT100

OrsiaB/ieHue
1. TAPAHTHUHHBIE OBA3ATE/IBCTBA ---nnemmme e e 4
2.,  BBE/IEHMUE ----sccrcmmcmeme oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e eesesseeseesessessessesseese e 6
3. TEXHHWYECKHUE XAPAKTEPUCTUKHU U3 AE/IM S ---==n==nnmmmmm e oo oo oo e oo e oo 7
4. KOMILIEKT NIOCTABKH ------=--=r=mermmmemmcemme e oo m e ce e m e e s e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 8
5. CBOPKA HA IPUMEPE HUPKYJIAPHOWM IUJIBI -----nnnnnmmnmem e e e 10
6. PABOTA-------remmermmcmmo o oo e e e e o oo e e e e e e e e e e e e e e e e e i e e e e 17
KPEIJIEHUE ®PE3EPHOM MAIIMHBI K ®PESEPHOMY CTOJLY ------esxeszzennnmmmmmmmmmmmmeeeeeeee e 17
MCI10/1b30BAHUE MAPAJI/IEJIBHOTQ YTIOPA ----eeeeeeeannnnmmmmmemmmmmeeeee e 19
7. CIHEDUPUKALMA ------nnmmmmmmmem oo oo e oo e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e me e e e e e e 20
CHELIU®UKALMAA ®PE3ZEPHOTO CTOJIA -------nnnnemmmmmmmem e e 20

CNELM®UKALIUSA TAPAJIJIEJIBHOT O YIIOPA ®PE3EPHOTO CTOJIA ----nnnnnexsnmmmsssanmmmssenmmmsssnmmmsssnmmmsssmmmmmn s mms s menennas 22



RT100

1. TAPAHTUHHBIE OBA3ATEJ/ILCTBA

["TapaHTHUUHBIN CPOK - OJAMH IO/

Ycii0BuA rapaHTHHA

["apaHTHIHBIN CPOK 1 roj UcYUCAAeTCA € JaThl NPOJAXKHU. JlaToN NpoAaXxu ABJsAeTCA AaTa 0QpOpMJIeHUS TOBAaPHO-TPAHCIIOPTHBIX
JIOKYMEHTOB Y/WJIM JjaTa 3all0JIHEHUS FapaHTUMHOTO TaJIOHa.

Hactosuas rapantus [loctaBujyka faet npaBo [lokynaTesito Ha 6ecniiaTHbIM PEMOHT U3/ie/Ms B c/ly4ae 0OHapyKeHUs e peKTOB,
CBSI3aHHBIX C MaTepUaJlaMU U COOPKOW.

['TapaHTHUUHBIY, a TaK Ke He TapaHTUUHBIM Y IOC/IeTapaHTUUHBIMA PEMOHT NIPOU3BOJUTCA TOJBKO B CEPBUCHBIX LIEHTPAX, YKa3aHHbBIX B
rapaHTUHHOM TaJIOHe, UJIM aBTOPHU30BAHHBIX CEPBUCHBIX LIEHTPaX.

B rapaHTUHHBINA PEMOHT NPUHUMaeTCA 000pyZl0BaHHE NIPU 06513aTeIbHOM HaJIMYUMH IPAaBUJIBHO 0POPMJIEHHBIX JOKYMEHTOB: PUPMEHHOTO
rapaHTUMHOTIO TaJIOHA C YKa3aHMeM 3aBOJCKOI0 HOMepa, JaThl IPOAAXH, LITAMIIOM TOPTOBOW OpraHU3alMy U NOANKMCHIO TOKyNaTesIs, a TaK
Ke TIPY HAJIMYUHU JJOKYMEHTOB, YA0CTOBEPAIOIIUX NOKYIKY (KacCOBbIM UJIM TOBApHBIM Y€K, HaK/JIaAHasd).

l'apaHTHA He pacnpocTpaHseTcAa Ha:

e (CMeHHbIe NPUHA/JIEXKHOCTH (aKceccyaphl) U OCHACTKY K 000py/0BaHUIO, HAIpUMeEp: CBepJia, Oypbl; CBEPJIUJIbHbIE, TOKApPHbIE U
dpesepHble NATPOHBI BCEX TUMOB, KYJIaUKU U LTAHT'M K HUM; MOI0LIBBI LIJIMPOBAJbHBIX MAIUH U T.I. (CM. CHUCOK CMEHHbIX
NpUHAJJIeXKHOCTEN/ akcecCcyapoB);

e YcTpoiicTBa MeXaHUUYECKOW 3alUThl CTAHKA (IpeloXpaHUTeNbHbIe My Thl, IpeJJ0XpaHUTEIbHbIE LIECTEPHU U NIPeJJOXPaHUTEJIbHbIE
ITHQTHI), yCTPOUCTBA 3alUThI 3JIEKTPUUECKUX LieMel;

e BbICTPO U3HALIMBAaEMble JieTalu C OTPAaHUYEHHbBIM PECYPCOM, HAIPHUMeD: YToJIbHbIe LIETKH, IPUBOJAHbIE PEMHH, 3aLIUTHbIE KOXKYXH,
HaIlpaBJISIoLIMeE U NToJal0le Pe3NHOBbIE POJIMKH, NOAIIUIHUKY, 3y64aThble peMHH U KoJleca U poyee. 3aMeHa UX SABJSETCS JIaTHON
YCIYyTOH;

e (OO6GopysoBaHHE CO CTEPTHIM MOJHOCTBIO UM YaCTUYHO 3aBO/ICKUM HOMEPOM;

e [lIHypbl nuTaHus. B ciydae noBpex/ieHHON U301 3aMeHa IIHYpa MUTaHUs 06s13aTe/IbHa.



RT100

I'apaHTHIHBINA PEMOHT He OCYLIeCTBJIAETCA B CJIeAYIOLIHNX CAydasax:

e [lpu ncnosb30BaHUM 060PYZ0BaHUSA He 10 HA3HAYEHUI0, YKa3aHHOMY B MHCTPYKLMH N0 3KCIIJIyaTaluy;

e [Ipu BHEIIHMX MeXaHUYEeCKHUX [TI0BPeXJeHUAX 000pyJ0BaHNUS;

e [Ipy BOSHUKHOBEHUH HEJJOCTATKOB BCJIeJCTBUE HECOOJII0/leHHUS IPAaBUJl XpaHEHUs U TPAHCIIOPTUPOBKH, 06CTOSATENBCTB
Helnpeo0JMMOU CUJIBL, A TAKXKe HeOJ1IaroNpUATHBIX aTMOC(EPHBIX UM UHBIX BHEIIHUX BO3/IeMCTBUHM HAa 000pyZl0BaHHE, TAKUX KaK
Jl02/1b, CHET MOBBIlIEHHAs BJAXXHOCTb, HarpeB, arpecCuBHbIe Cpelibl U Ap.;

e [Ipy BOSHUKHOBEHUHM NOBPEXAEHUHN U3-3a HECOOJII0JeHUS TPeyCMOTPEHHbIX UHCTPYKLMEHN YCI0BUM KCIJIyaTalluU UM BHECEHUH
KOHCTPYKTHUBHBIX U3MEHEHUH,

e [Ipy BOSHUKHOBEHHWH HEJOCTATKOB BC/IeJCTBUE CKAYKOB HaNlpsXKEHUS B 3JIEKTPOCETH UJIA HEeNIPaBUJIBHOTO MOAK/II0YEHUSA
060py0BaHHUS K 3JIEKTPOCETH;

e [lpu nonazaHuy B 060pyZ0BaHNE IOCTOPOHHUX NIPeJMeTOB, HallpUMep, l1eCcKa, KaAMHeH, HaCeKOMBIX;

e [Ipy BOSHUKHOBEHHUH HEJOCTATKOB U [10JIOMOK BCJIe/ICTBYE HECBOEBPEMEHHOCTH NPOBeIeHUSA [IJIAHOBOTO TEXHUYECKOI0 U
NpodUIAKTUIECKOT0 00CIy>KMBaHUS, BK/II0Yas YUCTKY U CMa3Ky 000py/J0BaHUsl B COOTBETCTBUH C IPeJNUCAHUAMYU HHCTPYKILUHU 10
3KCIJIyaTaluu

e B ciyyae caMoCTOATENIBHOTO BHECEHUSA KOHCTPYKTUBHBIX NU3MEHEHUH.

['apaHTUIHBIA PEMOHT YaCTUYHO UJIHU MOJIHOCThIO pa306paHHOr0 060Py/10BaHUs UCKIIOYEH.

0653aHHOCTB C/1eJUTh 32 TEXHUYECKUM COCTOSTHHEM, IPOBOJAUTD HACTPOMKY, PETryJIMPOBKY, Ha/Ia/IKy Y IIJIAHOBOE TEXHUYECKOe
o6C/IyKMBaHKe BO3JIaraeTcs Ha NOKynaTeJIsl.

HacTpolika, pery/iMpoBKa, HajllaZiKa, TeEXHU4YEeCKOoe U NpOoPUIAKTHYeCKoe 06CIy>KUBaHHe 000pyJ0BaHUA (HalpUMep: YMCTKA, IPOMBIBKA,
CMasKa, 3aMeHa TEXHUYECKUX KUJIKOCTeN ) He SIBJSeTCS FapaHTUWHOMN YCIYTOH.

[To oOKOHYaHUH CPOKa CY>KObl pEKOMEH/YEeTCs 06paTUThCS B CEPBUCHBIN LIEHTP /151 IPOPUIAKTUYECKOTO OCMOTpPa 060pyA0BaHHUS.
O6opyf0BaHNE CHUMAETCA C FapaHTHUH B C/Iy4ae HapylleHUs PaBuJl IKCIJIyaTalluy, yKa3aHHbIX B MHCTPYKIMHU 110 SKCIJIyaTalUH.



RT100

2. BBEJIEHHUE

[Ipucnoco6sienre — ppesepHbiil ctos1 Mogenb RT100 - yctaHaBiMBaeTcs Ha 60JbLIMHCTBO UUPKYJIAPHBIX MWJI, CTALlMOHAPHBIX Gppe3epHbIX
WJIU UHBIX CTAaHKOB CO CTOJIaMU IJIyOMHOW 686 MM UJIM aBTOHOMHO Ha COOCTBEHHOM NMO/JCTOJbe. /laHHOe pucnoco6/ieHre NpeAcTaBasieT
co60i yHUBepca/bHY0 Gpe3epHy0 MOHTAXKHYIO MJIUTY: YYTYHHBINA CTOJI LIUPUHOK 686MM € TOYHBIM HIIMPOBaHUEM, C TapaJljiebHbIM
YIOPOM M3 IPECCOBAaHHOTO aJIlOMUHMS, a TAKXKe CTaPTOBbIN IITUPT HAaYaIbHOTO NOJIOKEHUS A1 00paboTku no koHTypy. B RT100
pefycCMOTPEHbBI [IBOMHbBIEe NlepeKkpeluBatluecs T-o6pasHble nasel 19,05MM x 9,525MM, perynupyeMas onopa 4 naTpyo0K aciuparuu
63,5MM.

BHUMAHHE!

AJIH YMEHbIIECHUA PUCKA MOJTYYECHHUA TSKEI0H TPABMbI U3-3d HECHA4JICKALLLEro HCITOJIb30BAHUA JAHHOTI'O (l)peaepl-loro CTOJ1a cjaeayert
HU3YIYUTDb PYKOBOACTBO Mmoo J3KCIJIyaTAalUM HaA LOUPKYJAAPHYHO INWIY H ¢pe3eprIi71 CTOJI, 4 TAK}K€ BbINOJHATb BCE€ YKa3aHHA,
l'lpl/IBe,Z[éHHbIe B HACTOAIILEM PYKOBOACTBC.

IlapaniesnbHbIN ynop ¢pe3epHOro Croja He mpejHasHadyeH AJIA 60e30MaCHOM paboOThl C LUPKY/IApHOU nusioun. He gomyckaercs
HCNO0J/Ib30BaHME 3TOr0 NapajieJibHOI0 ynopa ¢ GUPKYJ/JIIPHOW MUJION.

INPUMEYAHHUE

Modeav RT100 ycmaHnasiueaemcsi HA 60/4bWUHCMEE YUPKYASIPHLIX Nuja, CMAYUOHAPHLIX (ppe3epHbIX CMAHKO08 U/AU UHO020
060pydo8aHusi co cmoaom 2ay6uHoii 686mm. Ecau Ha cmosie nuasl omcymcmeywm MOHMAax)cHvle omeepcmusi 0458 yCmMaHO8KU
dpe3zepH020 cmo.aa, HEO6X00UMO NPOcC8epAUMb MU omeepcmusi U Hape3amsv 8 HUX pe3wv6y. C1iedyem mwameabHO U3Yy4YUMb 8eCb
pasdes1 no c60pke 0o Ha4aJ1a camoli c60pKuU u npogepums, nooxodum .u RT100 k cmo1ly cmaHKa.



RT100

HA

RV

_—

Y

3. TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKHU U3AE/INA

TexHUYeCcKHe XapaKTePUCTHUKU

Pasmepsl cTos1a 510 x 686 MM
PasMmepsl T-06pa3HbIX 1a30B CTOJIA 19,05 x 9,525 MM
HakJ/iagiHble 1le4Ky napaJijiesibHOro ynopa (/Be) 317,5x 70 MM
Yucsi0 BCTaBOK B OTBEPCTHE CTOJIA 2
JlvameTp oTBEpCTHUA CTOJIA 100 MM
BHyTpeHHHe JUaMeTpbl BCTABOK CTOJIa 25,4 MM, 60 MM
Pasmepsl naTpy6Ka acnupanuu 63,5 MM
Macca 32 kr

505(20")

Max 760(30")

600(23.5")

685(27")




RT100

4. KOMIIVIEKT IIOCTABKH

Huxke npeacTaBjeH KOMIIJIEKT IIOCTABKHU U3 E/IUA.

A. Ctos1 ppesepHbI

B. Onopa

C. IlapansienbHBIY YyIOP C NaTPyOKOM JJ1s1 aCOHHPaLUHU

D. PyKosITKY ¢ HaceukaMu GUKCAlMY apaJijieJibHOrO yrnopa

E. TpaBepchl T-06pa3Hbix Na3oB

F. KpoHiuTelH orpaxkeHust ppe3bl

G. [Ipok/ajiKka pery/iMpoBoyHas 1,5 MM noJ LjeuKy napaJijieJIbHOT0 yropa
H. [IpokyiajKa peryaupoBo4yHad 0,7 MM IoJ Lie4YKy NapaJijieIbHOr0 yrnopa
L. [lmacTMaccoBoe orpaxjeHue dppesbl

J. PykosaTKU duKcanuu orpaxkaeHus Gppessl

K. PerysimpyeMas HoKKa olophbl

L. BcTaBka cTo0J1a C BHYTPEHHUM JUAMETPOM 25 MM

M. BcTraBka cToJ1a ¢ BHYTPEHHUM AuaMeTpoM 60 MM

N. CrapToBbIi IITUPT HAYAJIBHOTO NOJI0XKEHHUS [J11 KPUBOJMHENHOro Gppe3epoBaHUs
0. IlaTpy60k ss acnupanuu 63,5 MM

P. BUHTHI c liecTUrpaHHbIM LiMneM M6-1x 10

Q. lllaii6bI IJIOCKHE 6 MM

R. MoHTaXHble pe3b00BbIE 3J1EMEHTHI

- BUHTHI c mecturpanHoy rosoBkot M8-1,25 x 30

- 1Al 6bl NPY>KUHHbIE 8 MM

- AN 6bI IJIOCKUE 8 MM

S. KpoHiuTeiiHbl KpenJieHUs1 ppe3epHOil MalllMHbI

BRIWWWWhh D RIRIRIR(ERINRIR(ERERINN| R =

HpI/I OTCYTCTBHUHU MO3UIHH IO JAaHHOMY NNEPEYHIO CjeAyeT NPOBEPUTb MOHTA»HO€ IMOJIOXKEHHE Ha CTaHKE€ HWJIM YIIAaKOBOYHbIE€ MaTE€pHaJIbl.
HeKOTOpre AeTaJIu IpeABapUTEJIbHO YCTAHABJIMWBAOTCA AJIA IOCTABKHU UJIK TEPAKOTCA B YIIAKOBOYHOM MaTepHUaJIe.



RT100




HARVEY

RT100

5. CEOPKA HA IPUMEPE LIUPKYJIAPHOH IMUAJIBI

1. OTK/II0YMTE NUPKYIAPHYIO Uy OT UCTOYHUKA IUTAHUS.
2. Bbi6paTh HauboJ1ee MPUTOiHbIE BAPUAHThI MOHTAXa:

® CHAITH CylLleCTBYIOIee MPaBylo NOJIKY CTOJIa [LUPKYJ/ISPHOU MUJIbI U UCIIOJIb30BaTh CYLIeCTBYIOIIME MOHTAXXHbIe OTBEPCTHUS MOJIKU [
KpenJjeHus ¢pe3epHOro CToJa;

® YCTAaHOBUTb (Ppe3epHbIA CTOJ Ha NPaBYK CTOPOHY LMPKYJISAPHOW NHUJIbl WM CyLIECTBYIOILYI NpaByl MOJIKY. B JaHHBIX cayyasx,
BEPOSITHO, NOTPeOyeTCsA MPOCBEPJUTh TPU OTBEPCTUS B CTOJIE NMUJIbI WU IOJIKE U Hape3aTb B HUX pe3bby M8 x 1,25, mpu aTtom
JlaHHbIe OTBEPCTUS J,0/KHbI COBMEILAThCS C OTBEPCTUAMHU Pppe3epHOro cToJa (cm. puc. 1).

CToJ1 MBI e

PexomeHndayusa: omeepcmusi ¢pesepHoz2o0 cmoaa caedyem
ucno/ss308amv 6 Kadecmee wa6/a0Ha 015 pazmemku cmosa
YUPKYASIpDHOII nuJjbl, Mak u4mo6bl eepx d¢ppe3zepHozo0 cmosa
ycmaHaeueascs 3anodauyo ¢ 8epxXom cmo.Jid nu/slL.

MoOHTa>XHbIe oTBEepCTUA

dpe3epHBbIN CTOJ

Puc. 1. TpeGyemvbie MOHMACHbIE OMeepcmusi



RVEY

HA

RT100

MO>KHO GbIJIO PETYJIMPOBATH BBICOTY OMOPHI HA MOC/AEHEM IlIATe.
4. HaBepHyTb ONIOPY HAa LINUJIbKY B HIXKHENW 4YacTH ppe3epHOro CToJIa, KaK I0OKa3aHo Ha puc. 3

3. BBepHyTb y3eJ1 HOXKKH OIOpPY B HHXKHIOIO YaCTh OMOPbHI, KaK MMOKa3aHo Ha puc. 2. He 3aTSIruBaTh KOHTPraky BBepX JI0 ONOPbI, C TeM YTOObI

S
5
g
. |/

’2
s,
a

Onopa

¥ H KonTpraiika
Puc. 3. Onopa, 3aKkpen1éHHas Ha hpe3epHOM cmo.ie

Puc. 2. Hojxcka, 6eépHymasi 6 onopy



RT100

5. [Ipy HaJMYMM JJIMHHBIX MOJIO3bEB MAPA/JIEJILHOTO YIOpa LUPKYJISAPHOW MHJIbI, KOTOPble BBIXOAAT 3a mpejesibl T-00pa3HbIX Ma3oB
¢dpesepHOro cToJsia, HEOOX0JUMO MOAUMPHUIIMPOBATH BEPXHIOI0 YAaCTh M0JI03bEB. JTO BJIEYET 3a COOOU M3TrOTOBJIEHUE BbIPE30B, KOTOPHIE
COOTBETCTBYIOT pa3MepaM T-00pa3HbIX Ma30B ppe3epHOro CTOJIa UM BBIXOAAT 3a Ipe/ieJibl 3ITUX Pa3MepoB, KaK MOKa3aHo Ha puc. 4.

6. [IprbernyB K NoMoIu BTOPOro 4yesioBeKa, KOTOPbIK Oy/ZleT yAEepKUBATh CTOJ U y3eJ ONOpbl, COBMECTUTb MOHTAaKHble OTBEPCTUSA 000UX
CTOJIOB U CKpPeNnUTb UX TpeMsi BUHTaMu M8-1,25 x 30 MM, NoCcTaBUB TPU NPY>KUHHbIE IAWObI 8 MM U TPH MJIOCKHE 1I1aKW6ObI, KaK MOKa3aHO Ha

puc. 5.

T-o6pa3Hblii a3 ppesepHOro
cTroJia

Ilos1030K

-
napaJijieJIibHOro ynopa
HUPKYJIAPHOU MUJIbBI

/

Beipes

Puc. 4. [Ipumep modugpukayuu 6pyca Hanpas.iawuwell ni1aHKu Puc. 5. ®pe3epHblii cmo, 3aKpen1EHHbIIL
Ha cmoJie YupKy/AsipHoll Nuabl



HARVEY

RT100

7. IOJIOXKUTD NOINEePEK 060UX CTOJIOB IOBEPOYHYIO JIMHEHNKY, 3aTeM BpallleHueM HOXKKH ONOpbl OTPEry/JMpoBaTh BbICOTY ONOPHI, TaK YTOOI
He ObLJIO 3a30POB MeX/y IOBEPOUYHOM JIMHEHNKOM U JIIOOBIM CTOJIOM, 3aTeM 3aTSAHYTh KOHTPralKy HOXXKHU [0 o6pe3a onopsl A GUKcaL U
HacTpoeK.

8. BctaBuTh /iBe TpaBepchl T-06pa3HbIX Ma30B B T-06pa3Hble Ma3bl Gpe3epHOro CToJIa, CM. puc. 6.

TpaBepceol T-06pa3HbIX a30B

Puc. 6. YcmaHos.1eHHble mpaegepcyul T-06pa3HbIX Na308

IIpumeuanue: nepekpewjusarowjuecsi T-o6pa3Hbie na3wvl hpezepHo20 cmosa oGecnedusarwm pas3/AuyvHble 8APUAHMbBI OpueHmMayuu
¢pe3zepHO20 napaaiesbHO20 ynopa- cjiedyem 8bl6pams Hau60.s1ee n0dxXodsawjull.



HARVEY

RT100

9. YcTaHOBUTH y3eJ HaNpapJswolled MJIAaHKU Ha UINWJIbKUA TpaBepc T-06pasHbIX MMAa30B, 3aTeM 3aKpeNUThb IMJAHKy Ha MeCcTO, HaBEpPHYB
PYKOSATKHU ¢ pudJieHHEM Ha IINMUJIbKY, KaK I0Ka3aHOo Ha puc. 7.

IMapaJie/IbHBIN yHIOP

PyKOATKH ¢ pudieHuAMH

PeryimpoBoyHbie
NPOKJIaAKH

IlpueMHas meyka

Puc. 7. 3akpen/iéHHble pyKosamKu ¢ pugieHusimu
p Py pugp Puc. 8. [IpumeHeHue pe2y1UupO080YHbIX NPOKAAAOK

d151 (hpe3eposaHus 8 pexcume hy2oeaHus

IlpumeyaHue: dee pezyauUpo8oYHble NPOKAAJKU NApPAAIeAbHO20 ynopd, nocmasjasemvie ¢ Hpe3epHbIM CMAHKOM, MONCHO
ycmaHaeiueams Mexcoy npueMHoll weykoll (s1eeoil) u napaniesbHbvim ynopom 0151 cMmeujeHus1 npueMHoll wevku 0415 ghpezeposaHus
8 pedxicume ¢pyzoeaHusa (cm. puc. 8). Hacmpoiiky napaiienvbHoz2o ynopa npu 3mom Heo6Xodumo npouzeecmu no evicmynaioujeli
npuemHoll ujeyke. C 00NOJAHUMEALHbLIMU Ppe2y/AUPOBOYHbLIMU NPOKAAIKAMU 3d80ACKO20 U320MO06J/A€HUS] NPUEMHYI0 WedKy
napaaaenbHo20 ynopa MOMCHO cMeujams eneped Npubau3umenbHo Ha 4 MM omHocumeabHO nodawujell weuku (npaeoii). Ipu
Heo6xo0dumocmu cMeujeHus1 Ha 60/16UWyl0 8e/IUMUHY HYHCHO NpUMeHUmMb 6os1ee d1UHHbIe UHMbI M6 x 1.



Y 1-113%

RT100

10. YcTaHOBUTB NaTPyOOK acUpaldy Ha 3aJJHEN CTOPOHE MapaJsljieJIbHOT0 yIopa C MOMOIIbI0 YeThIpEéX BUHTOB M6-1 X 10 U 4 M/IOCKUX 11ai0

6 MM, KaK II0Ka3aHo Ha puc. 9.

11. BcraBUTb NpujaraeMyro KBaJpaTHYI0 railKy KpOHIITelHa orpakJjeHus B BepxHUH T-o6pa3Hbli ma3 ynopa, OTLEeHTPUpPOBATb €ro mo

1eHTpy ppe3bl, 3aTeM 3aTSIHYTb BUHT /|JISl €0 3aKpeNJieHUs], Kak noka3aHo Ha puc. 10.

IlaTpy6oKk acnupanguu

KpoHiuTeiiH
orpaxkjeHus

A

Puc. 9. llampyGok acnupayuy, ycmaHosAeH b1 Ha Puc. 10. OmyeHmpupo8aHHbIli KPOHWMEIH 02paxcoeHus
napananejabHoM ynope




HARVEY |

S ——

RT100

12. 3akpenuTh JIaCTMAcCOBOE OrpakJeHre Gppe3bl Ha KPOHIITeHe IByMs 60/TaMU ¢ QUTYPHBIMU PyKOSITKaMHU, KaK NOKa3aHo Ha puc. 11.

OrpaxaeHue
dpe3nbl

Puc. 11. 3akpensaéHHoe ozpadcdeHue hpe3nbl

16



RT100

HARVEY

6. PABOTA

KPEIVIEHUE ®PE3EPHOI MAIIUHBI K ®PE3EPHOMY CTOJIY
1. OTKJIIOYUTDH LUPKYJISAPHYIO MY OT UCTOYHUKA 3JIeKTPONUTAHUS.

2. BctaBuThb B H>KHUe T-06pa3Hble na3bl $ppe3epHOro CToJa TPU KPOHIITEHHA KpenyieHUs1 Gpe3epHOU MalllMHbI, TaK YTOObI 06ecredruBaloCh

IPOCTPAHCTBO M0J] OCHOBaHHe ppe3epHOM MalllMHbI, KaK TOKa3aHo Ha puc. 12.

3axum ppesepHou

X I PeryinpoBOYHBI
) g 60JIT

MaIlllMHbI

PykosaTka
KpenjeHusd

Puc. 12. 3nemeHnmul y3.41a KpenjeHus ghpe3epHoli MawuHbl

IlpumeuaHue: 0a9  Hadjaedxcaujec0  NO3UYUOHUPOBAHUS
3axcumos, cjaedyem c6a/aaHcuposams cmeneHbv 3amMANCKU
PYKOsAmMKuU Kpen/ieHus u pe2y/upo8o4Ho20 60.1ma, mak 4moo6ul
3axcum o6ecne4yueas NpocmMpaHcmeo nod OCHO8AHuUe
dpe3zepHoli MaAWUHbI HA caedyloweM waze.

17



'k

HARVEY |

RT100

3. BctaBuTh 0OcCHOBaHME ppe3epHOU MAIIMHBI B TPH 3a)KKMa, PACIOJIOKUTb UX TaK, YTOObI OHU 06eCreYuBa/Id MOJI0XKeHHEe Qpe3bl M0 LEHTPY
OTBEpPCTHUs CTOJIA, 3aTeM 3aTAHYTh PYKOSATKH KpeIJIEHWSI U PEeryJMpOBOYHBbIE OOJITHI JJisI KpeIJIeHUs 1Mo MecTy ¢ppe3epHON MalIUHBI
(cm. puc. 13).

4, YCTaHOBUTB OCTABIIMKCA KPOHILITENH KpelJleHUs A1 HaféxHoW GuKcalu ppe3epHON MalLIMHBI 10 MeCTY.

Puc. 13. dpe3zepHasi mawuHa, 3aKpenaéHHas y31amMu KpenaeHus

18



RT100

HARVEY

HCII0/Ib30BAHHUE IMTAPAJIJIEJIbBHOT'O YIIOPA

1. OTK/IIOYUTD LUPKYJISAPHYIO MUY OT UCTOYHUKA 3JIEKTPOIUTAHUS.

2.Y6eaUThCs B IPAaBUJIBHOCTH YCTAaHOBKU ppe3epHON MalllMHbI B COOTBETCTBUH C YKa3aHUSIMU NPeAbIAYIIEro pasjeJa.

3. YcTaHOBUTDB BCTABKY CT0J1a, KOTOPasi OCTaBJseT MUHUMYM NPOCTPaHCTBA BOKPYT ¢pe3bl, He NPensATCTBYS eé BpalleHU0. ITO 06ecneyuT

MaKCHMaJIbHYIO OIIOPY 3aroTOBKH /JJid ITIOBbBIIIE€HUA 0€e30IaCHOCTHU BbITIOJIHEHUS onepaum?l.

4. IIpy MCI0JIb30BaHUU PETYJIUPOBOYHBIX MPOKJIAIOK 151 Gpe3epoBaHUs B pexxuMe GyroBaHHsl, UX YCTAHABJIMBATb HEO6XOJUMO B IaHHBIN

MOMEHT.

Puc. 14. I[Ipumep no3uyuoHUpo8aHus napaiiegabHo20
ynopa

5. OcabuThb pykosITKK GUKCALUU NapasljieJIbHOTO YIIopa, 3aTeM
NepeMeCcTUTh NapaJljieIbHbIM YIIOp B OJI0KEHUE, TpebyeMoe Jis
KOHKPETHOM olepaluy, 3aTIHYTh PYKOSATKH GuKcauuu (cm. puc. 14).

6. YCTaHOBUTDb U 3aKPENUTH MJIACTUHBI HANPaBJAILEHN JIaHKU TaK, YTOObI
OHHU 06ecreYyrBaJM MUHMMaJIbHOE IPOCTPAHCTBO BOKPYT (pe3sbl, He
NpensATCTBYS eé BpalleHUo. OnsaThb e, 3T0 06ecneYyuT MaKCHMaJlbHY10 ONopy
3ar0TOBKH /IJI51 IOBBIIIEHHS 6€30M1aCHOCTH BbINOJHEHUS Ollepalui.

IlpumeuaHue: npu He06X00UMOCMU KPUBO1UHeliH020 (ipe3eposaHus
cs1edyem cHAMb ¢ hpe3epHO20 cmMo/1a napanieasHulii ynop u
80CN0/1b308aMbCA CMAPMOBLIM WMUGBMOM HAYATbHO20 NO/A0NHCEHUS 8
00HOM u3 d8yx omeepcmuii, npedycmMompeHHbIX 80Kpy2 8CIasKu cmo.a,
0151 onopbsl npu HavaJe hpezepoeaHus N0 NOOWIUNHUKY hpe3bl.

Ecau ¢hpezepyromcs ebinyK./ible Kpugo/1uHeliHble dema/iu, napa/aieabHulil
Yynop MOXMCHO He CHUMAamb, ad NPOCMo cA8UHYMb, U 8MeCmo cmapmoegozo
wmugma onupamuscsi Ha He2o 8 HavaJie (hpe3eposaHusl.



RT100

7. CHELIU®UKALIASA

CIIEHU®PUKALNA PPESEPHOI'O CTOJIA




RT100

Ne HAUMEHOBAHUE HAUMEHOBAHMUE Ha aHI/IMIICKOM fA3bIKE KOJI-BO
601 Ctous ppe3epHbIH Router table 1
602 BcraBka ctosa gruameTtpom (29 mm) 1" table insert(29mm) 1"D 1
603 BcraBka ctosa gruameTtpom (60 mm) 2-3/8" table insert(60mm) 2-3/8"D 1
604 [lnuibka M8-1,25 x 40 threaded stud M8-1.25*40 1
605 Onopa support leg 1
606 laiika mecturpanHas M8-1,25 Hex nut M8-1.25 2
607 Hoskka Foot pad 1
608 BoJT c mecturpanHo# rososkou M8-1,25 x 80 Hex bolt M8-1.25*80 1
609 Bunt M8-1,25 x 25 Cap screw M8-1.25*25 3
610 [[lati6a npykruHHasA 8 MM Lock washer 8mm 4
611 lllaii6a niockast 8 MM Flat washer 8mm 4
612 KpensieHue MalivHbl ppesepHoi Router hold-down 4
613 PykosiTka kpernyieHuss M6-1 Hold-down knob M6-1 4
614 laiika mecturpaHHas M6-1 Hex nut M6-1 4
615 ['aiika mecturpanHas M6-1*20 Hex bolt M6-1*20 8
616 CtapTOBbIM WITUPT HAYAJIbHOTO MOJIOKEHHUS Start pin 1




RT100

CIIEHNUPUKADUA ITAPAJIVIEJIBHOT'O YIIOPA ®PE3EPHOTI'O CTOJIA




RT100

HAUMEHOBAHME Ha aHr/INHCKOM

Ne HAUMEHOBAHMUE KOJI-BO
sI3bIKe
501 [TaTpy60k acnupauuu 2-1/2"(63,5mMm) Dust port 2-1/2" 1
502 Kopob6ka acnupanuu Dust hood 1
503 Kpblilika 60KoBas Dust hood Side cover 2
504 PykosiTka c pudpienneMm M8-1,25 Knurled handle M8-1.25 2
505 KpoH1TeliH orpaxaeHus dppesbl Router guard bracket 1
506 [lapaJsyiesIbHBIN yIiop Fence 1
507 [l1acTMaccoBoe orpaxkJieHue Gppesbl Plastic router guard 1
508 TpaBepca na3za T-o6pa3Horo T-slot bar 2
509 KosbLo naza T-o6pa3Horo T-slot ring 4
510 BTyska orpaxkeHus Guard stand-off 2
511 Bout c durypHoi pykossiTkou M6-1 x 15 Star knob bolt M6-1*15 2
512 [lleyka nmapaJijieJibHOTO ynopa Phenolic fence board 2
513 [Ipoksiagka peryaupoBouHas 0,7 MM Fence board shim 0.7mm 1
514 BunT M5-0.8x 12 Button HD CAP SCR M5-.8*12 8
515 [IpokJiafika peryjupoBoyHas 1,5 MM Fence board shim 1.5mm 1
516 |/ / /
517 BunT M6-1x10 Button HD CAP SCR M6-1*10 4
518 Illaii6a npykMHHass 6 MM Lock washer 6mm 3
519 [llait6a nyockasg 6 MM Flat washer 6mm 8
520 BunTt M6-1x12 Cap screw M6-1*12 4
521 ['aiika kBaZjpaTHasg M6 Square nut M6 9
522 BuHT M6-1x 16 Cap screw M6-1*16 3
523 ®dunT M6-1X 16 FLAT HD SCR M6-1*16 4
524 [llai16a nyiockas ¢ToponaactoBas 8 Teflon flat washer 8 4
525 Bunt M5-0.8x 8 FLAT HD SCR M5-.8*8 4
526 [Tosioca us [1BX Pvc strip 2




Mo Bonpocam npoaax v noanepXku obpawantecb: hyv@nt-rt.ru

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa (7172)727-132
AcTpaxaHb (8512)99-46-04
BapHayn (3852)73-04-60
Benropopn (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BrnagmBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap, (844)278-03-48
Bonoraa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
WpkyTck  (395)279-98-46
KaszaHb (843)206-01-48
KanuHuHrpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62

KasaxctaH (7273)495-231

Knpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04

Jluneuk (4742)52-20-81 MarHuTtoropck

(3519)55-03-13 Mocksa
(495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YenHbl (8552)20-53-41

HwxHuii Hosropog (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81

HoBocwnbupck (383)227-86-73 Omck

(3812)21-46-40

Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04
MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[JoHy (863)308-18-15
PsisaHb (4912)46-61-64

Kuprianst (996)312-96-26-47

www.harvey.nt-rt.ru

Camapa (846)206-03-16
Cankr-lMeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78
CeBacTonons (8692)22-31-93
Cumdbeponornb (8652)67-13-56
CmoneHck (4812)29-41-54 Coun
(862)225-72-31 .CTaBpononb
(8652)20-65-13 Cypryt
(3462)77-98-35

Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53

Tyna (4872)74-02-29

TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59 Yda
(347)229-48-12 Xabaposck
(4212)92-98-04

YenabuHck  (351)202-03-61
Yepenosel (8202)49-02-64
Apocnasnb (4852)69-52-93

TamxuknctaH (992)427-82-92-69




